

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ÉMOP-3.1.3-11-2012-0024

Elkészültek az uniós beruházások Feldebrőn

2013. október 2.

Településfejlesztésre elnyert támogatásból újíthatták fel Feldebrőn a település egyes járdaszakaszait, két utcát és a könyvtárat. A több, mint 58 millió forint támogatást az ÉMOP-3.1.3-11 kódszámú, „Kisléptékű településfejlesztés vidékfejlesztési program kiegészítésére” című pályázati kiírásra benyújtott projekttel nyerte el az önkormányzat.

A könyvtár felújításához idén márciusban kezdett hozzá a kivitelező. A munkálatok a megfelelő ütemben haladtak és a felújított, akadálymentesített épületet 2013. május 24-én adta át a kivitelező. A könyvtár fontos szerepet játszik a település közösségi életében, hiszen a könyvtári funkciók betöltésén túl helyet ad a legtöbb helyi programnak és rendezvénynek. Ezért is volt kiemelten fontos, hogy egy korszerű, barátságos épületben folytatódhassanak a közösségi tevékenységek.

Ugyanezen a napon került sor a járdafelújítás műszaki átadására is. A település fő útvonalán, a Kossuth és Rákóczi út mentén közel 800 méternyi felújított gyalogjárdán közlekedhetnek immár biztonságosabban a gyalogosok. A felújított járda nem csupán a település főbb intézményeinek könnyebb elérését segíti, de esztétikailag is javítja a település képét.

Az útfelújítások munkálatai időben elhatárolódtak a másik két beruházástól, mivel a településen csatorna-beruházás is folyt, amely miatt a tervezettnél később indulhatott az útfelújítás, de a tervezett határidőre így is elkészültek az útburkolatok, valamint a hozzájuk kapcsolódó csapadékvíz-elvezető rendszerek felújítása. Az Ady és a Lukács utcák munkálatainak műszaki átadására október első napján kerülhetett sor.

A projekt a tervezett ütemezésnek megfelelően október 15-én zárul.

Bővebb információ:

Feldebrő Község Polgármesteri Hivatala

3352 Feldebrő, Kossuth u. 31.

Telefon, Fax: 36/580-012

E-mail: polghiv2@t-online.hu

weboldal: www.feldebroy.hu/



A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósul meg.